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1. BMW Motorrad motorosruházat – 2014-es kollekció 
 
 
Áttekintés 
 
 
 
A BMW Motorrad vásárlói és rajongói számos új fejlesztésnek, illetve jól bevált termék 
továbbfejlesztésének örvendhetnek: az első osztályú biztonsági megoldásokkal kínált 
motorosruházat, valamint az igényes szabadidő- és rajongói cikkek olyan kollekciót alkotnak, 
amely vonzóvá teszi a 2014-es motorosszezont. 
 
Minden motoros felszerelésének legfontosabb eleme a bukósisak. A BMW Motorrad 
sisakjainak az aktív és a passzív biztonság területén egyaránt számos teszten kell megfelelniük, 
a Német Nemzetközi Motorkerékpár-bajnokságon (IDM) például Race sisakokban állnak 
rajthoz versenyzőink. Mivel a bukósisak a motoros életstílusáról is sokat elárul, a BMW 
Motorrad sisakjainak minden értelemben egyfajta „Best of” terméknek kell lenniük, anyagaik, 
technikájuk, biztonságuk és dizájnjuk tekintetében egyaránt. A System 6 EVO, az AirFlow 2 
és az új Legend sisak kiváló példa erre. 
 
A BMW Motorrad a legmodernebb motorosruházattal készül erre a szezonra. Az új 
StreetGuard az egész sorozatra kiterjedő ötletes extrák és kényelmi megoldások jellemezte 
profi túraruhaként mutatkozhat be, míg a pihekönnyű és kiváló szellőzésű AirFlow kétrészes 
nyári túraruházat. Számos új megoldással érkezik a Sport 2 motorosruha is, a sportos 
adottságok és a biztonság mellett a kényelemre is nagy hangsúlyt fektető vásárlók számára. 
 
A csizmák és a kesztyűk minden motoros felszerelésének alapvető elemei. Az erőteljes Gravel 
bőr enduro-csizma valóban mindenfajta úton optimális megoldás. A változékony időjárás 
okozta meglepetések a víz- és szennyeződésálló Cover AirFlow csizmaborítás révén 
előzhetők meg. 
 
A kiváló szellőzésű és kényelmes AirFlow nyári kesztyű szintén rendkívül könnyű, s a 
biztonság terén is jelentős pluszt kínál. Nem jelenthetnek problémát az időjárás-változások és 
hőmérsékletingadozások a Two in One kesztyűben: forradalmian újszerű kétkamrás 
felépítésével e sportos túrakesztyű könnyedén alkalmazkodik a pillanatnyi körülményekhez. 
 
A BMW Motorrad által a motorosok számára kínált kabátokat magas fokú funkcionalitás és 
vonzó dizájn jellemzi. Az AirShell és NeonShell kabátok feltűnő színeikkel az új szezonban 
is kiváló észlelhetőséget biztosítanak. A modern Boulder dzseki minden szabadidő program 
ideális kísérője. Lezser használt hatású külsővel (Used-Look) érkezik a BlackLeather dzseki, 
amely elnyűhetetlen vízibivaly-bőrből készül. 
 
A FivePocket nadrág könnyed stílusa mellett nem ismer kompromisszumot a biztonság 
terén sem: noha megjelenésében laza farmer benyomását kelti, valójában teljes értékű 
motorosnadrág. A funkcionális Summer nadrág lezser Cargo-stílusában a rövidebb utakra 
illetve a forró napokra ideális. 
 
A BMW Motorrad kínálatát különböző funkcióruhák széles választéka teszi teljessé. A Phase 
Change high-tech anyagból készülő PCM Ride kabát valóságos „légkondicionáló 
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berendezésként”, szólóban és motoroskabát alatt hordva is ideális megoldás. Hasznos segítők 
az optimális észlelhetőséget biztosító sárga HighViz láthatósági mellény és a motorost 
alacsony hőmérsékleteken is kellemes melegben tartó HeatUp mellény. A BMW Motorrad 
különböző maszkjai, nyakmelegítői és kendői a motorozás zavartalan élményét szolgálják – a 
zordabb napokon is. 
 
Újdonság a passzív biztonság területén a NPL protektorok palettája, amelyek a lehető 
legmagasabb fokú ergonómia jegyében készültek, s konstrukciójuk hatékony ütésvédelem 
mellett kínál kényelmes viseletet. E protektorok például az új AirShell és NeonShell 
kabátokban és a FivePocket nadrágokban jelennek meg. 
 
A BMW Motorrad rajongói haladnak a divattal, amiben a BMW Motorrad Style szabadidős 
kollekciója is segíti őket, az egész család számára készült igényes ruházattal és stílusos 
kiegészítőkkel. 
 
A középpontban itt három olyan kollekció áll, amelyek nem hagynak kielégítetlen kívánságot: a 
BMW Motorrad Style Logo összeállítás mindazok számára ideális megoldás, akik divatos 
ingekkel, robusztus kabátokkal, sőt még csomagjaikkal is ki kívánják fejezni a BMW 
motorkerékpárok iránti szenvedélyüket. A BMW Motorrad Style Urban az aktuális 
nagyvárosi trendek jegyében született, diszkrét, ám rendkívül igényes ruházati és kiegészítő-
kollekcióként. Lezserség, és hamisítatlan műhely-hangulat jellemzi a BMW Motorrad Style 
Vintage kollekciót, amelynek minden egyes darabja – a pólóktól a napszemüvegeken át, 
egészen a szerszámtartóig – a „cool” és stílusos megjelenés garanciája. 
 
  



BMW Motorrad Magyarország    
Sajtóinformáció 
2014. február 26.  
 
 

 

 
2. Átdolgozott mérettáblázat 
 
 
 
 
A BMW Motorrad motorosruházat 2014-es kollekciójának megjelenésével - a 
testméretek aktuális alakulásának figyelembevételével - a mérettáblázatot illetve -választékot is 
átdolgozták a tervezők. Ennek alapjául az iSize nemzetközi testméret-portál legfrissebb adatai, 
illetve annak vezető ruházati gyártókkal együttműködésben készült elemzései és kiértékelései 
szolgáltak. 
 
A kollekciók az egyes szegmenseknek megfelelően és célcsoportokra összpontosítva két 
kategóriára – Regular Fit és Comfort Fit – oszlanak, így az egyes szegmensek kínálatában 
egyaránt a lehető legjobban illeszkedő fazonok szerepelhetnek. 
 
A Regular Fit mindenekelőtt az „Urban” és „Sport” szegmensekben jelenik meg, az „Urban” 
esetében az aktuális trendekbe illő, míg a „Sport” daraboknál funkcionális szűkebb fazon 
formájában. Jó példa erre az AirFlow motorosruha vagy az AirShell és a Boulder kabát. 
 
A Comfort Fit a túra és enduro szegmensek optimális szabása, ahol a hosszú illetve fizikailag 
megerőltető motorozások során is magas fokú kényelem áll a középpontban. E fazon kiváló 
példája a StreetGuard motorosruha. 
 
Az új mérettáblázatok megjelenésével a méretkínálat is bővült. A fériruházat terén ez 
elsősorban kisebb méreteket jelent, például az AirFlow ruha nadrágja immár 25-28-as 
méretben is kapható. A hölgyek számára a 48-as méret is megjelent a programban, például a 
StreetGuard motorosruha vagy a NeonShell kabát választékában. 
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BMW Motorrad Ride 
3. Bukósisakok 
 
 
 
 
System 6  EVO bukósisak – a színvonalas dizájn és a biztonság példaképe 
Neon-narancs! Igazán feltűnő szín, amely egyértelműen kirí a tömegből. Élvezetes és egyetlen 
más árnyalathoz sem hasonlítható aktív biztonsággal szolgál, ám mindeddig csak a hatóságok 
rendelhették. Ez azonban már a múlté, immár civil használata is engedélyezett, s nem is 
lehetett kérdéses, hogy a BMW Motorrad e kontrasztos színt is azonnal felveszi kínálatába. A 
System 6  EVO sisak így a következő szezontól már fluoreszkáló narancsszínben is 
rendelkezésre áll. Akárcsak további árnyalataiban: alpesi fehér, neonsárga, matt éjfekete, 
fehérezüs metál, zafírfekete metál, titánezüst metál valamint a Dynamic és Spirit dekorációkkal. 
 
Új színe mellett a System 6  EVO természetesen a technika legfrissebb állását képviseli, a 
biztonság és a kényelem verhetetlen kombinációjával. Merevítő-betétekkel ellátott, üvegszál-
erősítésű műanyag külső héjának köszönhetően a legkönnyebb felnyitható sisakok közé 
tartozik. Többrészes belső héjának anyaga különböző vastagságra habosított EPS (expandált 
polisztirol), amely igényes és aprólékos kialakítása révén a legmagasabb színvonalú biztonságot 
garantálja. 
 
E bukósisakot szélcsatorna és közúti tesztek sokasága során fejlesztették - aerodinamikai és 
aero-akusztikai szempontból egyaránt - a lehető legelőnyösebb konstrukcióra. A piacon 
kapható egyik legkönnyebb felhajtható sisakként magas fokú biztonságot és fáradtságmentes 
motorozást kínál. Bélése egyszerűen kivehető és mosható. 
 
Formavilága tekintetében a System 6  EVO jól bevált négypontos csuklómechanikájára 
hagyatkozik, amely nyitott állapotában is sportos és vonzó megjelenést kölcsönöz számára, 
mégpedig alacsony tömegközéppont mellett. Az állrész közepén elhelyezkedő retesszel 
kényelmesen nyitható, s kesztyűben is könnyen kezelhető, amelyet a motorosnak a mindkét 
oldalán karcálló réteggel ellátott polikarbonát napellenző állításakor sem kell levennie, a sisak 
bal oldalán található csúszka ugyanis kesztyűben is könnyen használható. A napellenző 
fröccsöntéses eljárással készül, amely különösen igényes technológiaként a minőség és a 
megjelenés terén is a lehető legoptimálisabb megoldás. 
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Race bukósisak – csúcsteljesítmény csúcssebességnél is 
Első pillantásra egyértelmű, hogy a Race sisak a versenysport világából érkezett. Különösen 
dinamikus formavilága a sportos motorok kedvelői és a versenyzők körében egyaránt nagy 
népszerűségnek örvend. A 2014-es szezonra a BMW Motorrad dekorációk jóval szélesebb 
választékával kínálja e modelljét, az integrált sisak immár matt fekete és fehér színben is 
megjelenik, új dinamikus dekorációkkal kiegészítve. A választást a Competition, a Black Matrix 
és a Torque motívumok kínálata teszi kellemesen nehézzé, ugyanis mindhárom igazi 
műremekké varázsolja a bukósisakot. 
 
A szénszálas merevítőkkel ellátott, üvegszál-erősítésű műanyag (GFK) külső, valamint a 
többrészes belső héj a lehető legalacsonyabb tömeg mellett garantálja a versenysport 
legmagasabb színvonalát képviselő biztonságot. A Race bukósisak nem véletlenül 
elmaradhatatlan felszerelése a Nemzetközi Német Motorkerékpár-bajnokság (IDM) BMW-
pilótáinak. 
 
A maguk is a versenypályák aktív látogatói közé tartozó vagy túráikon kifejezetten sportos 
stílusban közlekedő motorosok a Race sisak formájában a profik minden eszközét élvezhetik, 
köztük a letéphető fóliával ellátott plexit. A sisak négy darab fóliával érkezik. Az ívelt, részben 
integrált kettős felülettel kialakított plexi – különösen felső részén – igen tágas látómezőt 
biztosít, amely extrém bedöntések és testhelyzetek mellett is garantált. 
 
A Race sisak 52/53 és 62/63 közötti méretekben szerepel a kínálatban. 
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AirFlow 2 bukósisak – trendalapító a robogósok körében is 
A Jet-sisakok közül az új szezonban is kiemelkedik az AirFlow 2 modell. A BMW Motorrad 
programjának „bestsellere” újfajta dekorációval jelenik meg, amely a nagyvárosi életstílusra 
összpontosít. A „Trace” a kimondottan „cool” Éjfekete alapszínre épül, s az éjszakai városi 
motorozás hangulatát idézi, de a további árnyalatok is megérnek egy-egy pillantást. Az AirFlow 
2 emellett éjfekete, titánezüst metál, matt neonsárga, lightwhite metál, matt magnézium metál 
színekben, illetve „Logo” dekorációval rendelhető. 
 
A Jet-sisakok viselése természetesen korántsem jelent szükségszerű lemondást a 
legmagasabb színvonalú biztonság technikáiról, amire az AirFlow 2 is kiváló bizonyíték. Külső 
héja továbbfejlesztett üvegszál-erősítésű műanyag, míg belső héját eltérő vastagságra 
habosított, szegmentált EPS alkotja. Kényelmes arcpárnái magas fokú oldalirányú védelmet 
biztosítanak. Felszereltségében a Jet-sisakok körében ritkaságként, ám az AirFlow 2 
esetében magától értetődően még beépített nyakpántok is szerepelnek. 
 
Az AirFlow 2 bukósisak 52/53 és 62/63 közötti méretekben rendelhető. 
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Legend bukósisak – tisztelgés a klasszikus Jet-sisakok előtt 
Az elkövetkező szezonban a BMW Motorrad retro-dizájnban mutatja be új Legend 
bukósisakját. E trendalapító modell a legapróbb részleteiig kompromisszumot nem tűrő 
puritán külsővel érkezik, s igényesen megmunkált eredeti bőr díszíti. 
 
A Jet-sisak biztonsági megoldásai szintén kiválóak: az ütéseket hatékonyan csillapítja, alacsony 
a tömege, valamint a motoros fejéről való leesést hatékonyan megelőző beépített 
nyakpántokkal rendelkezik. Külső héjának anyaga üvegszál-erősítésű műanyag. Praktikus 
megoldásként bélése, illetve fej- és arcpárnái egyszerűen kivehetők és könnyen moshatók. 
 
A Legend bukósisak fekete és alpesi fehér színekben, illetve „nineT” dekorációval készül. A 
retro-programot a klasszikus Legend motorosszemüveg teszi teljessé, amely tükörfelületű 
lencsékkel is kapható. 
 
A Legend sisak 54-XS és 61-XL közötti méretekben áll rendelkezésre. 
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4. Motorosruhák 
 
 
 
 
StreetGuard motorosruha – csúcsteljesítmény egész éven át 
E profi túraruha a téli időjárástól egészen a nyári melegig ideálisan használható, igazán 
sokoldalú, s mindenfajta időjárásra alkalmas. Számos extra és kényelmi felszerelés avatja a 
StreetGuard ruhát első számú megoldássá mindazon motorosok számára, akik egyetlen 
fejlesztésről sem szeretnének lemaradni. 
 
A StreetGuard sokoldalúsága mindjárt vásárláskor megmutatkozik, mivel kabátja rövid, illetve - 
állítható derékrésszel kialakított - hosszú szabással is kapható. A hatékony szellőzést a kabát 
első és hátsó részén, valamint a felsőcombokon húzódó cipzáras nyílások segítik. 
 
A szél- és esőálló maszkkal kialakított gallér éppoly egyszerűen, mindössze néhány mozdulattal 
távolítható el, mint a belső termo-széldzseki és a termo-nadrágbélés. A vonzó Softshell-dizájn 
szerint készült, szélálló és aktívan szellőző belső dzsekit kiegészítő Thinsulate-bélésének 
köszönhetően hatékony hőszigetelés jellemzi, még nagy hidegben is melegen tartva viselőjét. 
Az innovatív belső dzseki így önállóan hordva is ideális megoldás. 
 
A StreetGuard ruha anyaga magas fokú kopásállóság jellemezte, rugalmas háromrétegű 
laminátum, a bukásveszélyes részeken ProtectionGuard védelemmel. A nagyszilárdságú, 
technikai jellegű textil kiegészítőket tervezőik kifejezetten e ruha számára fejlesztették ki, s 
tekintetet vonzó, esztétikus motívumként jelennek meg. A motorosok mindenfajta időjárás és 
éghajlat mellett bátran számíthatnak a StreetGuard ruhába épített BMW Climate Membrane 
technikára is, amely még zord körülmények között is szél- és esőálló, s hatékonyan szellőzik. 
 
A motoros bármilyen időjárás esetén megbízhatóan tárolhatja személyes tárgyait. Már a 
kabáton is nem kevesebb, mint hat zseb áll rendelkezésére: két vízálló külső, egy labirintzáras 
vízhatlan, valamint három vízálló belső zseb, utóbbiak egyike igényes multimédiás tartó. A 
nadrágon két vízálló külső zseb található. 
 
A részletek iránti figyelmesség a StreetGuard motorosruhán is mindenütt jól érzékelhető, 
legyen szó olyan esztétikai elemekről, mint a funkcionális részek piros díszítései vagy a 
derékbőség fokozatmentes állíthatóságát rugalmas tépőzárral biztosító nadrág. Ugyancsak 
igényes megoldás a nadrág oldalt, rugalmas betéttel varrott, lecipzárazható hajtókája, valamint a 
férfiak számára készült állítható nadrágtartó illetve a női változat szintén lecipzárazható 
derékmelegítője. 
 
Egy prémiumkategóriájú motorosruha természetesen a biztonság terén is többet nyújt. A 
StreetGuard ennek szellemében könyökein, csípőjén és térdein három fokozatban állítható 
magasságú és könnyen kivehető NP2 protektorokat tartalmaz. Ezek anyaga kifejezetten a 
BMW Motorrad számára kifejlesztett, viszko-elasztikus poliuretán hab, amelyet kényelmes 
hordhatóság mellett kiváló ütéscsillapítás jellemez. A ruha speciális farkcsont-védő elemmel 
egészíthető ki. A hatékony észlelhetőségről a kabát összesen 150 négyzetcentiméternyi 
fényvisszaverő felülete gondoskodik, amely a nadrágszárak oldalán is megjelenik. 
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Az egész évben jól használható StreetGuard motorosruha az új Comfort Fit fazonban, női és 
férfi kivitelben is megtalálható a programban. Az elkövetkező szezonban e ruha három 
színösszeállításban lesz kapható: rövid dzseki antracit vagy antracit/piros színben, valamit első 
alkalommal hosszított fekete kabát fekete nadrággal. Az antracit/piros rövid dzseki 34-48-as 
méretekben áll a hölgyek rendelkezésére, minden további női változat a kisebb 18-22-es illetve 
a nagy 72-88-as méretekben is készül. A férfiak a 46-60-as méretsávban vásárolhatják meg az 
antracit/piros színkombinációjú rövid dzsekit, míg a további kivitelek 25-32-es és 98-118-as 
méretekben is megrendelhetők. 
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AirFlow motorosruha – nyári frissesség már alapkivitelben 
A hőmérséklettel együtt a motorosruházattal szemben támasztott elvárások is egyre nőnek, s 
egyszerre kell pillekönnyűnek és kiválóan szellőzőnek lenniük. A BMW Motorrad a kétrészes 
AirFlow női és férfi nyári motorosruhájával tökéletesen megfelel e követelményeknek. A 
mellkas és kar környezete illetve a felsőcomb AirTex hálóbetétjeinek, valamint az Eyelet-
funkcióbélésnek köszönhetően az AirFlow ruha a motorozás kifejezetten nyárias élményét 
szolgálja. 
 
A hatékony szellőzésnek és a biztonságnak nem kell ellentétben állnia egymással. Az AirFlow 
ruha külső anyaga különösen kopásálló Dynatec, amelyet a hátrészen nagyfelületű Stretch-
Dynatec betéttel kombinálva optimális mozgásszabadságot értek el a tervezők, mégpedig a 
BMW Motorrad szigorú biztonsági követelményeinek maradéktalan teljesítése mellett. A magas 
fokú biztonságot a hát, a vállak, a könyökök, a csípő és a térdek jól bevált, minősített NP2 
protektorai biztosítják, amelyek mindegyike egyszerűen ki is vehető, a térdeké pedig állítható 
magasságú. A hatékony észlelhetőségről a kabát összesen 150 négyzetcentiméternyi 
fényvisszaverő felülete gondoskodik, amely a nadrágon is megjelenik. 
 
Az AirFlow ruha egészen a legapróbb részletekig átgondolt konstrukció. Például a fekete 
anyag Coldblack-rétege a napsugarakat akár 80 százalékban visszaverve hatékonyan mérsékli 
a ruha felhevülését, de a kabát két integrált hevederrel is rendelkezik, így a motorkerékpártól 
távol hátizsák módjára hordozható. A körkörös cipzárral a kabát és a nadrág a megszokott 
módon kapcsolható össze. A bőséges pakolási lehetőségekről összesen nyolc, közülük hét 
cipzáras zseb gondoskodik. Figyelemre méltó megoldás a hát zsebe: a különösen hatásos 
„Cover” széldzsekit rejti, amely hűvösebb időben egyszerűen a motorosruhára húzható, lezárva 
a légáteresztő hálóbetéteket. A ruha lehető legpraktikusabb állítását a nadrág derekán, az ujjak 
és a nadrágszárak szegélyén, valamint a női változaton a kabát derékrészén futó tépőzárak 
teszik lehetővé. 
 
A ruha kétféle színösszeállításban – fekete kabáttal és nadrággal vagy szürke/piros kabáttal és 
szürke nadrággal – kapható. Mindkettő női és férfi szabással, az új Regular Fit fazonban készül. 
A hölgyek mindkét színváltozatban 34-48-as méretben vásárolhatják meg az AirFlow ruhát, 
míg a férfi változat szintén mindkét színösszeállításban 46-60 méretben kapható. Az urak a 62-
66 konfekcióméretben és a 98-118 nagy méretben is választhatják a fekete kombinációt, a 
nadrág pedig a kicsi, 25-28 mérettartományban is megrendelhető. 
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Sport 2 motorosruha – sportos bőrkombináció 
Legendás minőségében, ám számos új megoldással érkezik a Sport 2 ruha az elkövetkező 
szezonra. A sportos karakter mellett a biztonságra és a kényelemre is nagy hangsúlyt fektető, 
igényes motorosok számára kétségkívül a Sport 2 ruha a legjobb választás. 
 
Fekete/piros/fehér összeállításában a Sport 2 gazi „bestseller”, amelyet most a fekete/szürke 
egészít ki. Az új színekhez némileg bővebb szabás társul. Immár a Sport 2 ruha esetében is a 
legújabb protektor-generáció (NP2) nyújt fokozott biztonságot. A ruha 70 százalékban marha-
nappabőrből (1,2 mm), 30 százalékban pedig kengurubőrből (1 mm) készül. Utóbbi az ülep 
környékének anyaga, erősebben egymásba szövődő szálaival magas fokú kopásállóság 
jellemzi, ugyanakkor jóval könnyebb a hagyományos bőrfajtáknál. Minden varrás kettős, a 
bukásveszélyes régiókban pedig lapos kialakítású. 
 
Vérbeli sportos bőrkombinációként a Sport 2 természetesen különösen hatékony biztonsági 
elemekkel is rendelkezik. Ezek közé tartoznak az NP2 protektorok, amelyek ez esetben a háton 
és a csípőn kivehető, a vállakon, a könyökökön és a térdeken pedig rögzítetten bevarrott 
kialakításúak. A kulcscsont számára integrált, ütéstompító betét biztosít külön védelmet, a 
vállakat és a könyököket pedig műanyag-bevonatú INOX nemesacél koptatók óvják. A 
műanyag térdkoptatók cserélhetők. 
 
A BMW Motorrad ruházatainak immár közismert kényelmét előformázott ujjai és térdelemei, a 
karok és a lábak Schoeller-Keprotec sztreccs-betétjei, a nadrág rugalmas textil dereka, valamint 
a hát hatékony légáramlást szolgáló, háromdimenziós távtartó szövete biztosítja a Sport 2 
számára. A TFL Cool System a napsugárzás 80 százalékát visszaveri a bőr felületéről. A Sport 
2 motorosruha mindemellett Air-Vent rendszerrel is rendelkezik, amely kettős első cipzárral 
gondoskodik menet közben az optimális, a kabát „felfúvódása” nélküli szellőzésről. 
 
A Sport 2 ruha fekete/szürke színkombinációjában 46-60 és 98-110 mérettartományban 
készül. 
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5. Csizmák 
 
 
 
 
Gravel csizma – karakteres fellépés bármilyen talajon 
A BMW Motorrad tervezői mindent elkövettek annak érdekében, hogy a Gravel crossover-
csizma éppoly ideálisan szolgáljon az endurózás, mint a hosszabb túrák során. Ennek 
eredményeképpen olyan csizma született, amely valóban bármilyen úton optimális megoldás. 
 
Magasított szárával, igényes alumínium csatjaival és erőteljes, különösen jól tapadó talpával a 
Gravel csizma már első pillantásra egyértelművé teszi enduro-származását. Szemcsés 
felületű marhabőrből készült, robusztus és impregnált külseje a teljes körű védelem 
szolgálatában átfogó biztonsági felszereltséget rejt. A lábujjak és a sarok környezetének 
megerősítésével, a masszív, habpárnázatú bokavédővel és a sípcsont nagyfelületű 
ütésvédelmével a Gravel csizma minden extrém helyzetre kiválóan felkészült. A sarok felett 
fényvisszaverő anyag segíti az észlelhetőséget. 
 
A kényelem terén a Gravel csizma hasonlóképpen magas színvonalat képvisel. A pontos 
illeszkedés és a tökéletes kényelem érdekében anatómiailag gondosan kiformált, antibakteriális 
hatású talpbetéttel készül, sarkánál és rüsztjénél pedig nyersbőr tágulási zóna segíti a 
sebességváltáshoz szükséges mozgást illetve a járást. A csizma bősége a vádli nagyfelületű 
tépőzárjával fokozatmentesen állítható, a víz és a szennyeződések behatolását pedig a szár 
peremének hatékony lezárása akadályozza meg. 
 
A karakteres csizma szárán és talpán „BMW” felirattal, szegecsein pedig BMW-emblémával 
utal készítőjére. A Gravel csizma GORE-TEX®-membránja a DIN EN 13634:2010 
„Védőlábbeli motorosok számára” szabvány szerint minősített. 
 
A Gravel csizma a 38-48 mérettartományban, fekete színben készül. 
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Cover AirFlow – ötletes védelem a nedves lábak ellen 
Praktikus újdonság a BMW Motorrad programjában, amellyel már a váratlan időjárás-változások 
sem tűnnek olyan riasztónak. A pontosan az AirFlow csizmára illeszkedő, szigetelt varrásokkal 
készült, víz- és szennyeződésálló borítás más lábbelikhez is használható. 
 
Felhelyezését oldalának hosszú cipzárja, illetve rugalmas betétjei és anyaga segíti, pontosan 
illeszkedő formája pedig még magasabb sebességeknél is megakadályozza a lobogást. A 
bokarész belső oldalán, a csizma orránál és a sebességváltókar alatti részen kopásálló 
megerősítések védik a sérülésektől, illetve gondoskodnak a biztonságos motorozásról. Külső 
oldalának fényvisszaverő „BMW Motorrad” felirata sötétben is magas fokú biztonságról 
gondokodik. 
 
A BMW Motorrad fekete színben, 35/36 - 47/48 tartományon kettős méretekben kínálja Cover 
AirFlow csizmaborítását. 
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6. Kesztyűk 
 
 
 
 
AirFlow kesztyű – könnyű high-tech 
A nyaranta könnyű és rövid kesztyűt kedvelő túramotorosok nem nélkülözhetik a BMW 
Motorrad e prémiumtermékét. Az AirFlow kesztyű már Pittards-WR100 különleges bőr és 
Schoeller AirTex anyagával kitűnik a hasonló termékek köréből. A hatékonyan szellőző és 
kényelmes nyári kesztyű pillekönnyű, mégis magas színvonalú biztonságot kínál. 
 
A rendkívül puha, természetes hatású, mintegy 0,7 milliméter vastag Pittards bőrt magas fokú 
kopásállóság és kiváló tapadás jellemzi. Aktív szellőzéssel rendelkezik, és már az első pillanattól 
tökéletesen simul a kézre, a Schoeller AirTex hálószerű betét pedig optimális szellőzést biztosít. 
Az AirFlow kesztyű újdonságainak sorát a habbal bélelt és bőrrel bevont műanyaghéj teszi 
teljessé. 
 
Amint azt a motorosok joggal várhatják el a BMW Motorrad programjába tartozó kesztyűktől, az 
AirFlow szintén a legapróbb részletekig átgondolt konstrukció. Ilyenek például az ujjak 
mozgását könnyítő hajtások, a hüvelykujj a plexi törlését könnyítő vadbőr anyaga és a rövid szár 
kényelmes rögzítést segítő, „BMW Motorrad” felirattal ellátott tépőzárja. 
 
Az AirFlow kesztyű 6-6,5 – 12-12,5 méretekben, fekete illetve szürke színben kapható. 
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Two in One kesztyű – új GORE-TEX®-technikával 
A GORE-TEX® új, kettő az egyben technikája segítségével a Two in One kesztyűben aligha 
okozhatnak problémát a hőmérsékletváltozások, a sportos túrakesztyű ugyanis könnyen 
alkalmazkodik a körülményekhez. 
 
Mindezt forradalmi kétkamrás rendszere teszi lehetővé. A vékony, de nagyszilárdságú 
kengurubőrből készült GRIP kamra pontos illeszkedést és kellemes tapintást biztosít, míg a 
nedvesség ellen védő PROOF kamra szeles és esős időben hatékony. A szél hűtőhatását 
Pikee-Jersey bélés mérsékli. Az egyes kamrák az egyszerű megkülönböztethetőség 
érdekében eltérő színűek. 
 
A Two in One kesztyű biztonsága a kamraváltással sem csökken, s bármilyen időjárási 
viszonyok között megőrzi különösen magas színvonalát. Ezt szolgálja a 32 százalékban 
poliészterből és 68 százalékban epoxigyantából készülő, különleges SuperFabric szövet is. A 
SuperFabric szemcsés szerkezetének köszönhetően pontszerűen kemény, ám egészében 
rugalmas, így flexibilitása és ellenálló képessége terén egyértelműen felülmúlja a hagyományos 
anyagokat. A kemény ujjvédő héjak, a kézperem kettős bőrborítása és a bukásveszélyeztetett 
helyek kiegészítő habbetétjei szintén e prémiumkesztyű biztonsági megoldásai közé tartoznak. 
 
A BMW Motorrad Two in One kesztyűje fekete színben, a 6-6,5 és 12-12,5 közötti 
mérettartományban készül. 
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7. Kabátok 
 
 
 
 
AirShell kabát – feltűnő a neonsárga színben 
A forró nyári időszak szellős motoroskabátjaként az AirShell már régóta, s még sokáig az év 
legmelegebb időszakának ideális viselete. Szükség esetén BMW Climate membránnal ellátott, 
vattabélésű termo-betét védi a motorost az eső, a szél és a hűvös ellen. 
 
Magas fokú és folyamatos védelmet nyújt az aktív biztonság területén az AirShell kabát 
feltűnő színe. Ennek hosszú távú megtartása érdekében kétágyas szövetet használtak a 
tervezők, amelynek alsó poliamid rétege a kiváló kopásállóságról, míg felső, poliészter rétege a 
színtartásról gondoskodik. 
 
A robusztus külső anyag mellett a vállakon, a könyökökön és a háton az ütéseket hatékonyan 
csillapító NPL protektorok segítik a magas színvonalú passzív biztonságot. Kifejezetten a városi 
használatra összpontosítva ezen új protektorok könnyebbek és kényelmesebbek, átfogó 
biztonság mellett téve jóval kényelmesebbé a kabát viselését. 
 
A nyáron különösen fontos szellőzést nagyméretű AirTex hálóbetétjei és háta speciális 
háromdimenziós bélése segítségével biztosítja az AirShell kabát. Két cipzáras külső és egy 
vízálló belső zsebe bőséges pakolási lehetőségeket kínál, de bélésében is rendelkezésre áll egy 
további zseb. A kabátot rövid összekötő cipzár kapcsolhatja a BMW Motorrad megfelelő 
nadrágjaihoz. Az AirShell kabáthoz leginkább a FivePocket és Summer nadrág illik. 
 
A BMW Motorrad AirShell kabátja sárga/szürke színkombinációban, Regular Fit fazonnal, 34-
48 méretben női, míg 46-60 méretben férfiszabással kapható. 
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NeonShell kabát – a nagyvárosi stílus kiváló példája 
Első a biztonság, ám lehetőség szerint lezser stílusban: e modern, sportos rövidkabát a nyári 
városi motorozás ideális viselete. Trendi szabása és feltűnő színe extrém hatékony 
észlelhetősége révén a NeonShell kabát maximálisan megfelel nevének. 
 
A NeonShell kabát – akárcsak az AirShell – feltűnő színével az aktív biztonság fontos területén 
kínál magas fokú védelmet. Ennek hosszú távú megőrzése érdekében kétágyas szövetet 
használtak a tervezők, amelynek alsó poliamid rétege a kiváló kopásállóságról, míg felső, 
poliészter rétege a színtartásról gondoskodik. 
 
A tartós külső anyag mellett a vállakon, a könyökökön és a háton az ütéseket hatékonyan 
csillapító NPL protektorok biztosítanak elsőrangú védelmet. Ezen új, s természetesen kivehető 
protektorokat még könnyebbre és kényelmesebbre tervezték a BMW Motorrad fejlesztői, jóval 
kényelmesebbé téve a kabát viselését. 
 
Szükség esetén a BMW Climate membránnal ellátott, vattabélésű termo-betét védi a motorost 
az eső, a szél és a hűvös ellen. Az ujjak végén tépőzárak, a galléron pedig patentek teszik 
lehetővé a bőség egyszerű állítását. A kabátot rövid összekötő cipzár kapcsolhatja a BMW 
Motorrad megfelelő nadrágjaihoz. A NeonShell kabáthoz leginkább a FivePocket nadrág illik. 
 
A NeonShell kabát Regular Fit fazonban, női és férfiszabással, sötétszürke/neonsárga 
színkombinációban készül. A méretválaszték a hölgyek számára a 34-48, míg a férfiak 
esetében a 46-60 tartományt öleli fel. 
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Boulder kabát – jó barát a mindennapokban 
Ez a kabát akkor sem tűnik el a szekrény mélyén, amikor a motorkerékpár éppen a garázsban 
áll – a BMW Motorrad Boulder kabátja túl jól néz ki ahhoz. Kimondottan városi környezetre 
tervezve, e modern rövidkabát minden szabadidős tevékenység során ideális partner. 
 
Lezser stílusát nem utolsósorban Wax-Finish felületének és rendkívül kopásálló poliamid-
gyapjú keverék anyagának köszönheti. A Boulder kabát változékony időjárásban is jó 
szolgálatot tesz, amiről BMW Climate Membrane technikával készült, kivehető bélése 
gondoskodik. 
 
Szintén kivehetők a vállak, a könyökök és a hát NPL-protektorai, amelyek kiváló ütéscsillapító 
hatás mellett könnyűek és kiváló kényelmet biztosítanak. Az aktív biztonságot két felhelyezhető 
fényvisszaverő betét szolgálja, amelyek opcióként a mellkas-zsebben helyezhetők el diszkréten. 
 
A Boulder kabáton két cipzáras külső, két mellkas- és egy vízhatlan bélés-zseb áll 
rendelkezésre. A kabátot 40 centiméteres összekötő cipzár kapcsolhatja a megfelelő 
nadrághoz. Az ujjak végén és a galléron tépőzár segíti az egyéni bőségállítást. 
 
A Boulder kabát antracit árnyalatban Regular Fit szabással, 46-60-as férfiméretekben 
szerepel a kínálatban. 
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BlackLeather kabát – roadster-feeling „használt” megjelenéssel 
Erőteljes név egy erőteljes ruhadarabhoz – a BlackLeather kabát elnyűhetetlen vízibivaly-
bőrből készül. Gyártását követően kézzel mosva nyeri el lezser, használt hatású külsejét. A bőr 
természetes megmunkálásának eredményeképpen eltérő felületi struktúrák jönnek létre, így 
minden egyes BlackLeather kabát egyedi darab. Diszkrét márkajelzéseivel a stílusos 
nagyvárosi motorosok legmegfelelőbb kabátja. A Vintage Style kollekcióban „cool” jelvények is 
szerepelnek, amelyek igény szerint varrhatók fel, a kabát így abszolút egyéni külsőt nyerhet. 
 
A roadster-stílushoz a rövid fazon, az igényes fémcipzárak és a vállak, a felsőkarok és az oldalak 
vattabélésű steppelései adják meg az irányt. A mellkas és a hát gyapjú-, illetve az ujjak 
taftbélései kényelmes viselhetőséget biztosítanak. A kabát bélésén nagyfelületű nyomat 
látható. 
 
A BlackLeather kabát melegebb időjárásra, s rövid távokra készült, ám a biztonság kárára 
kötött kompromisszumok nélkül. Kopásálló és nagyszilárdságú külső anyaga és már 
alapkivitelében kínált protektorai kiváló védelmet biztosítanak. Vállain és könyökein új, kisebb és 
kivehető NPL protektorok szolgálják az optimális kényelmet, s utólagosan a hátába is 
helyezhető kiegészítő protektor. A kabátot rövid összekötő cipzár kapcsolhatja a BMW 
Motorrad megfelelő nadrágjaihoz. A BlackLeather kabáthoz leginkább a FivePocket nadrág 
illik. 
 
A BlackLeather fekete színben, Regular Fit szabással, 46-60-as férfiméretekben kapható. 
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8. Nadrágok 
 
 
 
 
FivePocket nadrág – Casual Coolness 
Megjelenése akár egy lezser farmeré, ám komplett motorosnadrág. Ahol ugyanis a farmer 
vászonból készül, a FivePocket nadrág gyapjú, Cordura és elasztán anyagkeverékével a 
StreetGuard motorosruhához hasonló tulajdonságokkal rendelkezik. Ennek eredményeképpen 
egyszerre robusztus és kényelmes, „cool” megjelenését sportosan szűk szabása, és hosszú, 
felhajtható szárai erősítik. 
 
A FivePocket nadrág a térdek kivehető, a városi használat jegyében könnyebbre és 
kényelmesebbre tervezett NPL protektoraival a komfort kárára kötött kompromisszumok nélkül 
kínál magas fokú biztonságot. A csípőn szintén kivehető protektorok nyújtanak hatékony 
ütésvédelmet. 
 
A FivePocket nadrág denim és fekete színben szerepel a BMW Motorrad palettáján. A 
denim változat gombos sliccel, míg a fekete első gombbal és cipzárral készül. Hátán 
derékmagasságban „BMW Motorrad, engineered in Germany” felirat utal minden kétséget 
kizáróan készítőjére. További egyéni stílusjegyként a „BMW Motorrad” feliratú szegecsek 
szolgálnak. A derékpánt segítségével a nadrág derékbősége szinte minden méretre igény 
szerint beállítható. A nadrágot rövid összekötő cipzár kapcsolhatja a BMW Motorrad 
kabátjaihoz. 
 
A FivePocket nadrág denim és fekete színben Regular Fit szabással, 46-60 méretekben 
szerepel a palettán. 
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Summer nadrág – könnyed stílus trendalapítóknak 
Immár antracit árnyalatban is – a funkcionális nyári Summer nadrág laza Cargo-stílusában női 
és férfi változatban kínál ideális viseletet rövid távokon vagy a forró időszakokban. Az igényes 
darab a motorkerékpártól távol is divatos szabadidő-nadrágként illetve sortként szolgálhat, a 
meleg napokon ugyanis szárai a térd feletti cipzárak segítségével protektoraikkal együtt 
egyszerűen leválaszthatók. 
 
Kopásálló anyagok magas gyapjútartalommal, az ülepen és a térdeken kettőzött rétegben, 
illetve a térdeken és a csípőn kivehető SC protektorok gondoskodnak a Summer nadrág 
pillekönnyű kivitele ellenére magas fokú biztonságról. 
 
A Cargo-dizájn bőséges pakolási lehetőségeket is jelent. A Summer nadrág e célra két első 
és egy hátsó cipzáras zsebet, valamint a felsőcombokon egy-egy patenttal záródó zsebet kínál. 
A nadrágot összekötő cipzár kapcsolhatja a BMW Motorrad megfelelő kabátjaihoz. A Summer 
nadrághoz leginkább a Boulder, AirShell, NeonShell és Venting kabát illik. 
 
A Summer nadrág antracit és Szahara színekben XS-4XL méretekben vásárolható meg. 
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9. Funkcióruházat 
 
 
 
 
A szél, az eső, a fagy és a jég már gyalogosan közlekedve sem kellemes útitársak. A 
motorostúrák során pedig egyenesen nélkülözhetetlen a megfelelő funkcióruházat, amely kellő 
védelmet nyújt az elemek ellen. 
 
 
PCM Ride dzseki– tökéletes klíma Phase Change-dzsel 
A PCM Ride dzseki Phase Change technológiája segítségével aktívan egyenlíti ki a 
hőmérsékletkülönbségeket. A test- vagy a környezeti hőmérséklet emelkedésekor eltárolja a 
fölös hőenergiát, amit a hőfok süllyedésekor fokozatosan adagolva ismét lead. 
 
Hideg napokon a PCM Ride dzseki egyszerűen a motorosruha alatt viselhető. Mivel így még 
extrém hőmérsékleteken sem fázik vagy lehet melege, e ruhadarab a motoros 
teljesítőképessége megőrzését segítve járul hozzá az aktív biztonsághoz. A motorkerékpárról 
leszállva pedig sportoláshoz is kiváló, például síeléskor, kocogáskor vagy túrázáskor. Ujjai 
levehetők, a dzseki így bármikor egyszerűen mellénnyé alakítható. 
 
A PCM Ride dzseki modern dizájnnal érkezik az új szezonra, oldalán és ujjain Softshell-
betétekkel, valamint magas gallérral növeli a kényelmet. Két hálóbélésű, oldalsó cipzáras zsebe 
ideális helyet kínál a személyes tárgyak számára. 
 
A PCM Ride dzseki fekete színben, XS-4XL uniszex méretekben szerepel a palettán. 
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HighViz mellény – láthatóvá tesz 
Rossz látási viszonyok között – vagy leginkább már induláskor – felvéve az élénksárga HighViz 
láthatósági mellény akár életet is menthet, mivel bármilyen időjárás esetén optimális 
észlelhetőséget biztosít. 
 
A láthatóságra nagy hangsúlyt fektető motorosok kabátjukra húzva viselhetik e könnyű 
mellényt, amely a motorosruha anyagának előnyös tulajdonságait – mint amilyen például a 
szellőzés vagy légáteresztés – megőrzi légáteresztő poliészter anyaga révén. Rugalmas 
poliészter és elasztán betétjei, valamint szűk szabása biztosítja, hogy a HighViz mellény még 
magasabb sebességek mellett se loboghasson. 
 
A mellény mellkasán, hátán és oldalain nagyfelületű fényvisszaverő betétekkel készül, s az EN 
1150 szerinti személyes használatú láthatósági ruházat minősítésével rendelkezik. 
Fényvisszaverő anyaga megfelel a professzionális láthatósági ruházatokról szóló EN 471 
szabványnak. 
 
A HighViz uniszex láthatósági mellény XS-4XL méretekben készül. 
 
 
HeatUp mellény – a kellemes közérzet ideális darabja 
A fagyos időjárás jelentősen korlátozhatja a motorozás élvezetét, ami a BMW Motorrad 
HeatUp mellényével maradéktalanul visszatér. A mellkasán, hátán és vesetájékon működő 
összesen öt fűtőbetétjével e funkcióruha a motorkerékpár elektromos aljzatába csatlakoztatva 
biztosít kellemes közérzetet, szinte bármilyen hideg időben. Szűk szabásának köszönhetően a 
könnyű és sportos HeatUp mellény minden motoroskabát alatt kényelmesen viselhető. 
 
Az optimális szigetelésről fleece-bélés gondoskodik, a magas gallér pedig egészen a 
bukósisakig hatékonyan védi a nyakat a hidegtől. Ötletes megoldás a gallér ferde cipzárja, 
amellyel elkerülhető az anyag zavaró megvastagítása. 
 
A HeatUp mellény fekete színben, XS-3XL uniszex méretekben szerepel a kínálatban. 
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A BMW Motorrad maszkjai, sisak-sapkái, nyakmelegítői és kendői hatékonyan szolgálják a 
motorozás zavartalan élvezetét – a zord napokon is. 
 
 
Ride maszkok – hatásos trió mindenfajta időjárásra 
E klasszikus darab a különböző hőmérsékleti viszonyoknak megfelelően háromféle változatban 
szerepel a palettán. 
 
A Windbreaker Ride maszk a nyakán széltől védő membránnal, száján pedig nagyméretű 
légzőnyílásokkal kialakított PCM szájvédővel felszerelt poliészter-fleece anyagával kiváló 
védelmet nyújt a hideggel szemben. A maszk szürke nyomattal díszített fekete színben, S, M és 
L méretben kapható. 
 
A könnyű Summer Ride maszk ultra-fresh antimikrobakteriális kivitelével a nyári és melegebb 
tavaszi napok ideális darabja, amely 70 százalékban újrahasznosított poliészterből, 20 
százalékban poliamidból és 10 százalékban elasztánból készül. Fekete színben, M és L 
méretben készül. 
 
A Silk Ride maszk olyan vékony, hogy a motoros szinte alig érzi viselését. Teljes egészében 
igényes selyemből, varrások nélkül készül, s nagy melegben hőmérsékletkiegyenlítő hatású. 
Fekete színben, M és L méretben rendelhető. 
 
Mindhárom maszk aktív szellőzési és klímaszabályzó funkcióval is rendelkezik, könnyen 
mosható illetve tisztítható. Alsó szegélyükön igényes narancsszínű „BMW Motorrad” felirat 
tűnik fel. 
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Hat Ride sisak-sapka – laza alternatíva 
Aki még a legmelegebb nyárban is motorozni szeretne, a BMW Motorrad új és egyedülálló 
termékét élvezheti. A Hat Ride sisak-sapka vékony, rugalmas poliamidból és 18 százalék 
elasztánból készül, s hatékonyan védi a bukósisak párnázatát az izzadsággal szemben, emellett 
aktívan szellőzik és a nedvességet is elvezeti. Vonzó nyomatával és időtlen stílusú szabásával e 
sapka minden aktív sport divatos és funkcionális kísérője. A Hat Ride sisak-sapka szürke 
nyomattal díszített fekete színben, narancs árnyalatú „BMW Motorrad” felirattal, M és L 
méretben készül. 
 
 
Ride nyakmelegítő – zárja a nyílást a szél előtt 
A bukósisak pereme és a motoroskabát gallérja közötti zóna télen különösen hatékony 
védelmet igényel a menetszél és a hideg ellen. A BMW Motorrad megoldása az igényes 
poliészter-mikrofleece anyagból készült, szél elleni membránnal kiegészített Ride nyakmelegítő. 
E funkcionális darab kiváló védelmet nyújt a menetszél ellen, s előnyösen kombinálható a Silk 
Ride és Summer Ride maszkokkal. A Ride nyakmelegítő szürke nyomattal díszített fekete 
színben, piros „BMW Motorrad” felirattal S, M és L méretben kapható. 
 
 
Easy Tube Ride – sokoldalú és nélkülözhetetlen 
Használják sálként, arcvédőként, kalóz-fejkendőként, sapkaként, esetleg homlok- vagy 
hajvédőként a 18 százalék elasztánt tartalmazó, elasztikus poliamidból készülő Easy Tube Ride 
kendő éppoly sokoldalú, mint amilyen hasznos és divatos viselet. A kendő fekete vagy piros 
színben, szürke nyomattal kapható. 
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10. Biztonság 
 
 
 
 
NPL protektorok – Kényelmes viselet és biztonság 
Az új és könnyű könyök-, térd-, váll- és hátprotektorokat kifejezetten a BMW Motorrad számára 
fejlesztették ki, s a 2014-es szezontól először az AirShell, a NeonShell, a Boulder és a Black 
Leather kabátokban, illetve a FivePocket nadrágban jelennek meg. 
 
Az új NPL protektorok a biztonság és a kényelmes viselet tökéletes összhangját kínálják, a 
lehető legmagasabb fokú rugalmasságról viszko-elasztikus poliuretán habbetétjük 
gondoskodik. Az NPL protektorok összességében jóval könnyebbek, ami mindenekelőtt 
kényelmes hordhatóságukban érzékelhető, ám a biztonság kárára kötött kompromisszumok 
nélkül. 
 
A hátprotektor háromféle méretben kapható, s bőségesen perforált felülete hatékony szellőzést 
biztosít. A könyök- és térdprotektorok belső felületén húzódó speciális szellőzőcsatornák az 
optimális klímáról gondoskodnak. 
 
Az NPL protektorok a könyök, a térd és a váll számára egyaránt két-két méretben készülnek, 
s a teljes rendszer sárga színben szerepel a palettán. 
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BMW Motorrad Style 
 
 
 
 
BMW Motorrad Style Logo 
Legyen szó munkáról vagy szabadidőről, a Logo kollekció igényes ruházati termékeivel és 
ötletes kiegészítőivel számos vonzó lehetőséget kínál a BMW Motorrad márka elkötelezett 
rajongói számára, hogy kifejezésre juttassák szenvedélyüket. Minden illik mindenhez: a piros 
díszítésekkel ellátott kék, fehér, fekete és szürke színkoncepció a teljes kollekcióra kiterjedve 
kölcsönzi a termékeknek pontosan azt a BMW karaktert, amit rajongói annyira kedvelnek. 
 
 
Női/férfi pólók 
Egyetlen rajongói kollekció sem nélkülözheti a karakteres pólókat. A BMW Motorrad Style Logo 
kollekció e pamutból, kerek nyakkal, s igényes kidolgozással készülő sokoldalú tagjai igazán 
élvezetes darabok. Az urak számára klasszikus szabással, míg a hölgyeknek enyhén 
karcsúsított fazonnal, s öt százalék elasztán-tartalommal készülnek. 
 
A Logo férfipólók kék vagy szürke színűek, mellükön a „BMW Motorrad” felirat valamelyik 
változatával, illetve nyakszegélyükön „BMW Motorrad” felirattal, ujjukon pedig BMW-
emblémával. S-4XL méretekben kaphatók. 
 
A női Logo pólók fényes fehér színben, elöl nemes ezüst vagy piros színű „BMW Motorrad” 
nyomattal szerepelnek a kínálatban, méretválasztékuk S-3XL. 
 
 
Női/férfi pólóingek 
Az igényes Casual Look alapvető darabja, férfi és női változatában egyaránt gombos és galléros 
kialakítással. 
 
Erőteljes raglán-fazonjával és lézeres eljárással „BMW Motorrad” felirattal díszített gombjaival a 
fehér Logo férfi pólóing igazi sportos különlegességként vonzza a tekintetet. Anyaga száz 
százalékban gyapjú piké, ujjai, gallérja és vállmotívumai kék kontrasztárnyalatúak. A 85 százalék 
pamut és 15 százalék poliészter összetételű, kék férfi Logo pólóing vállrészét steppelés díszíti. 
A férfi pólóingek S-4XL méretekben szerepelnek a kollekcióban. 
 
Igényes szürke/melange színösszeállítású a női Logo pólóing. Oldalsó rövid slicceléseinek és 
háta szűkített passzéjának köszönhetően mindenkor előnyös, sportos viselet. Lézeres „BMW 
Motorrad” felirattal díszített gombjai és nyakkivágásának igényes szegélye nemes hatású 
megjelenést kölcsönöz számára. A női pólóing XS-3XL méretekben kapható. 
 
 
Férfiingek 
Business-klasszikus némi BMW-extrával: a Logo fehér férfiing mellzsebe felett hordozza a 
hímzett BMW emblémát és a „BMW Motorrad” feliratot, anyaga tiszta Oxford pamut, amely 
nem igényel vasalást. 
 
Erőteljes színek, rávarrt mellzseb és kontrasztárnyalattal kiemelt gombszegély – a Logo kék 
férfiing nem utolsósorban mellrésze igényesen hímzett „BMW Motorrad” felirata és BMW-
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emblémája révén feltűnő. Gombjai lézeres „BMW Motorrad” felirattal készülnek, anyaga 100 
százalékos poplin pamut. 
 
A rövid ujjú fehér Logo férfiing raglán-fazonú, eltérő színű ujjakkal, gallérral, vállpasszéval, 
mellén pedig hímzett BMW-emblémával érkezik. A gombokat ez esetben is lézeres „BMW 
Motorrad” felirat díszíti. Anyaga tiszta poplin pamut. 
 
A BMW Motorrad Style Logo kollekció összes férfiinge S-4XL méretekben készül. 
 
 
Női blúzok és topok 
Partner-páros lezser BMW stílusban: a nőiesen karcsúsított fehér Logo rövid ujjú női blúz 
férfiing-párjának megfelelően raglán-fazonú, eltérő színű ujjakkal, gallérral és vállpasszéval, 
mellén pedig hímzett BMW-emblémával készül. A gombokat természetesen itt is lézeres 
„BMW Motorrad” felirat díszíti. Anyaga tiszta poplin pamut. 
 
Az enyhén karcsúsított, fényes fehér Logo női blúz minden üzleti ruhatárban megállja a 
helyét. Mellrésze bal oldalán hímzett BMW-emblémával és „BMW Motorrad” felirattal, gombjai 
lézeres „BMW Motorrad” felirattal készülnek. Anyagösszetétele 69 százalék poplin pamut, 28 
százalék poliészter és 3 százalék Spandex. 
 
Kosztüm alatt az irodában vagy a forró nyári napokon csupán magában, a Logo női top single-
jersey elejével és 2x2 berakású hátával sportos és csinos viselet. Sötétszürke színben, 
kontrasztárnyalatú hármas steppeléssel, mellkasán pedig különlegességként strassz-köves 
„BMW Motorrad” felirattal, 95 százalékban pamutból és 5 százalékban elasztánból készül. 
 
A BMW Motorrad Style Logo kollekció minden női inge, blúza és topja XS-3XL méretekben 
készül. 
 
 
Női/férfi kabátok és mellények 
A hűvös esték lezser, ám igen praktikus viselete a kék Logo kardigán. Állógallérja, ujjai és 
dereka kötött szegélyei, illetve bordázott oldalai jól mutatják igényes kialakítását, egyben 
biztosítják az uniszex-dzseki mindenkor kényelmes viseletét. A vállakat díszítő steppelés emeli 
ki, anyaga belül kellemesen bolyhos. Mellén „BMW Motorrad” nyomat, bal ujján BMW-
embléma látható. Anyagösszetétele 80 százalék pamut és 20 százalék poliészter. A Logo 
kardigán XS-4XL méretekben, XS és S kivitelében karcsúsított szabással készül. 
 
Szintén uniszex szabású a sötétszürke Logo dzseki. E könnyű átmeneti ruhadarab szél- és 
vízálló, gallérjának belső felülete fleece anyagú. Vállrészét steppelt díszítés emeli ki, dereka 
zsinóros megoldással állítható méretre. Két cipzáras oldalzsebe, valamint belső zsebe bőséges 
helyet kínál a személyes tárgyak számára. A BMW-embléma ez esetben gumírozott kivitelben a 
bal ujján, míg a „BMW Motorrad” nyomat a hátán található. Külső anyaga 100 százalék 
vászonhatású nejlon, a bélés pedig tiszta poliészter. Méretválasztéka XS-4XL, ahol az XS és az 
S kivitel karcsúsított szabású. 
 
Lezser partner-páros: a női darabok szabása némileg karcsúsított, egyebekben a Logo 
Softshell-dzseki mindkét változatában megegyező. Háromrétegű softshell-anyaga aktívan 
szellőzik, szél- illetve vízálló. Az álló gallért zsinórral szűkíthető kapucni egészíti ki. A dzseki 
belső felülete a kényelmesebb viselet szolgálatában érdesített. Három cipzáras zsebe közül 
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kettő oldalt, egy pedig a mellrészen található. Bal ujja gumírozott BMW-emblémát, míg a jobb 
nyomott „BMW Motorrad” feliratot hordoz. 
 
A férfi Logo Softshell-dzseki S-4XL, míg a női XS-3XL méretekben, s egyaránt fekete színben 
szerepel a kínálatban. 
 
Karcsúsítás és bélelt kapucni különbözteti meg csupán a vattabéléses Logo mellény női és 
férfi változatát, egyebekben a hideg napokon is garantált a vonzó partner-megjelenés. „Cool” 
kék szín, kontrasztárnyalatú többszörös díszítősteppelés, szintén steppeléssel kiemelt vállrész, 
a cipzár mentén pedig színes betétszalag határozza meg e laza stílusú mellény karakterét. A 
gumírozott BMW-embléma itt a mellrész bal oldalán, a nyomott „BMW Motorrad” felirat pedig a 
kapucnin (női) vagy a gallér hátulján (férfi) jelenik meg. A mellény anyaga 100 százalék 
poliészter. 
 
A Logo mellény S-4XL férfi és XS-3XL női méretekben, kék színben szerepel a programban. 
 
 
Alapvető, talán a világ legszélesebb körben hordott ruhadarabja, bizonyára minden 
ruhásszekrényben megtalálható – s immár a BMW Motorrad kínálatából sem hiányozhat: az 
ötzsebes Logo farmer egyenes szabású szárakkal, enyhén kőmosott kivitelben. A bal 
oldalzseben hímezve, a derék belső szegélyén nyomott változatban „BMW Motorrad” felirat, a 
szegecseken pedig BMW-logó. Anyaga tiszta pamut, indigó denim kivitelben. 
 
A Logo farmer egyenes szabással egyrészt W27, 28, 29, 30, 31, 32 derékbőség mellett L32 és 
L34 hosszúsággal, míg W34, 36, 38, 40 derékkal L34 és L36 hosszban kapható. 
 
 
Kék, piros és fehér BMW színeiben, és kontrasztárnyalatú háromszoros steppelésével a Logo 
sneaker azonnal megragadja a tekintetet. Jobban szemügyre véve velúr, sima bőr és 
vászonhatású poliészter anyag-összeállítása máris jelzi e fűzős szabadidő-cipő igényességét. 
Enyhén formázott gumitalpával és kivehető talpbetétjével a sneaker mindenfajta úton 
kényelmes társ. Származását is egyértelműen jelzi, nyelvén címke, oldalán gumírozott változatú 
a „BMW Motorrad” felirat, amely fűzői végein, bélésén és talpbetétjén is megjelenik. A Logo 
sneaker tartalék fűzőkkel 35-48 méretekben szerepel a programban. 
 
 
Női/férfi strandruházat 
A BMW Motorrad Style programjából immár a strandra is választhatnak stílusos darabokat a 
márka rajongói, a program abszolút újdonságai a női és férfi strandruházat és -kiegészítők. 
 
A laza stílusú Logo férfi fürdősort többszínű, kontrasztárnyalatú steppeléssel készül, a szárán 
elöl és a hátsó zseben „BMW Motorrad” nyomattal. Poliészter hálóbélése fehér, a szárak pedig 
nagyjából combközépig érnek. Anyaga 50-50 százalék pamut és nejlon, színe kék, 
mérettartománya pedig S-4XL. 
 
Kék-fehér BMW színekben készült felső részével és igényes „BMW Motorrad” nyomatával a 
Logo bikini igazán tetszetős darab. Kivehető betétjeivel és kötővel ellátott, kicsi alsó részével 
80 százalék poliamidból és 20 százalék elasztánból készül. A Logo bikini XS-3XL méretekben 
kapható. 
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Lágy tapintású, bőrbarát pamut anyagával kínálkozik a strandtáskába a 100 x 120 centiméteres 
Logo törölköző. A „BMW Motorrad” felirat itt nagyméretű, igényes Jacquard-szövéssel, fehér 
színben jelenik meg. A törölköző 60 Celsius fokon mosható és szárítógépbe is tehető. 
 
A Logo papucs minden strandolás alapvető kelléke, amelynek gumitalpa és pántja egyaránt 
„BMW Motorrad” feliratot hordoz. Praktikus ötlet a mellékelt tartózsák. A Logo papucs 35/36-
47/48 méretekben áll rendelkezésre. 
 
 
Táskák és bőröndök 
A „Motorozás élménye” nem ritkán igen távoli vidékekre vezérel. A BMW Motorrad Style 
kollekciója igényes táskákkal is szolgál az utazásokhoz. 
 
Bármerre visz is az út, átgondoltan felosztott, összesen 44 literes belsejével sportos és vonzó 
útitárs a Logo guruló bőrönd, amely teleszkópos fogantyújával még teljesen telepakolva is 
könnyen gördíthető. Az apróbb tárgyak a bőrönd két külső zsebében állhatnak könnyen 
elérhetően rendelkezésre. Az elején „BMW Motorrad” felirattal díszített bőrönd kék színben, 55 
x 40 x 20 centiméteres méretben érkezik. 
 
Az út maga a cél – ám csakis akkor, ha minden szükséges dolognak megvan a helye és 
könnyen elővehető. Sokrétű pakolási lehetőségeivel éppen ezt a célt szolgálja a kék Logo 
hátizsák. A divatos szabadidős hátizsák összesen 20 literes, két különálló fő rekeszén túl egy 
cipzáras első, két szintén cipzáras oldalsó zsebet, sőt, még egy párnázott laptop-rekeszt is 
kínál. A kényelmes hordhatóságot hátának párnázata segíti. Anyaga tiszta poliészter, mérete 28 
x 44 x 17 centiméter, s nagyméretű „BMW Motorrad” felirat díszíti. 
 
A pénztárca az okostelefon, a kulcscsomó és társai számára a mintegy négyliteres Logo 
övtáska kínál több mint elegendő helyet az utazások során, amely a derékpántja mellett 
praktikus fogantyút is kínál. A „BMW Motorrad” felirat a táska elején, méretes nyomat 
formájában látható. A 100 százalék poliészter táska kék színű, mérete nagyjából 30 x 16 x 9 
centiméter. 
 
A kék Logo neszeszer tetszetős megjelenésű, ám mindenekelőtt igen praktikus. Számos 
rekesszel, köztük egy cipzáras hálóval kínál bőséges helyet a legszemélyesebb dolgok számára, 
miközben összegöngyölítve, s retesszel biztonságosan rögzítve alig igényel helyet az 
utazótáskában. A ráerősített hurok segítségével egyszerűen felakasztható, s három 
utántölthető műanyag palackot is tartalmaz. Anyaga nyomott „BMW Motorrad” felirattal ellátott 
poliészter, mérete mintegy 44 x 25 x 7 centiméter. 
 
 
Sapkák 
Klasszikus hatrészes szabásával a BMW Motorrad sapka a szabadidős programok ideális 
kísérője a márka minden rajongója számára. A piros szendvics-paszpóllal díszített napellenzőn 
„BMW Motorrad” felirat, a fejbőség-állító pánt fémcsatján és bal elején pedig BMW-nyomat 
látható. A sapka tiszta pamut, fekete színű. 
 
A Logo sapka kékben és ötrészes szabással, nagyméretű gumírozott BMW-emblémával, 
napellenzőjén kontrasztárnyalatú szendvics-paszpóllal, fokozatmentes fejbőség-állító pántja 
fémcsatján pedig BMW-nyomattal érkezik. Anyaga 100 százalék pamut. 
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Hasznos kiegészítő a hideg napokon a Logo kötött sapka, amely 100 százalék akrilszálból, 
divatos kötésmintával készül. Színe kék, oldalán „BMW Motorrad” felirat látható. 
 
 
Gyermekruházat 
A BMW motorkerékpárok egészen fiatal rajongói is stílusos pólókat, pulóvereket és sapkákat 
találhatnak a BMW Motorrad Style Logo kínálatában. Íme néhány gyermekszíveket 
megdobogtató példa: 
 
Puha és meleg, s a nagyokét idézően lezser stílusú a kapucnival és rávarrt kenguruzsebbel 
készülő Logo Pulóver, amelynek elején többszínű „BMW Motorrad” felirat jelzi, merre is vezet 
majd egy napon az út. A megfelelő tartásról az ujjak szegélyén és a derékon bordás passzé 
gondoskodik, a vastag, 50-50 százalékban pamut illetve poliészter pulóver-anyag belseje pedig 
kellemesen bolyhos. A Logo pulóver világosszürke/melange árnyalatban, 98/104 - 158/164 
méretsávban vásárolható meg. 
 
Színes első nyomatával és hosszú ujjaival a Logo ing praktikus, stílusos darab, bal ujján 
igényesen hímzett BMW-emblémával. A Logo ing tiszta pamutból, fehér színben, 98/104 és 
158/164 közötti méretekben szerepel a kínálatban. 
 
Kék vagy piros? Leginkább mindkettő, hiszen a Logo gyermekpóló BMW Motorrad 
motívumával éppoly „cool”, mint a másik, nagyméretű „BMW Motorrad” feliratot hordozó 
változat. A BMW-embléma mindkettő bal ujján, igényes hímzésként jelenik meg. A pólók 
anyaga tiszta pamut, méretválasztékuk pedig 98/104 és 158/164 között alakul. 
 
Feltenni és feltűnni – a kék Logo sapka ötrészes szabásával és nagyméretű, tarka „BMW 
Motorrad” nyomatával valóban vonzza a tekinteteket. Tiszta pamutból és fémcsattal ellátott 
fejbőség-állító pánttal készül. 
 
A gyermeksapkáknak igazán vagánynak kell lenniük, különben nem hordják őket az apróságok. 
Jó példa erre az igényes kivitelű Logo kötött sapka többszínű BMW Motorrad felirattal: 
melegen tart és igazán „cool”. 100 százalék akrilból készül, kék színben kapható. 
 
A széles nyakvédővel és 50+ faktorú fényvédelmet nyújtó, UV-visszaverő anyagból készülő 
Logo strandsapka esélyt sem ad a leégésnek. Élénkpiros színe és többszínű „BMW 
Motorrad” nyomata messziről vonzza a tekinteteket. Anyaga UV-álló tiszta poplin pamut. 
 
Kisebb és nagyobb BMW-rajongóknak egyaránt: a 100 százalék poliészterből, kék színben 
készülő Logo tolltartó BMW motorkerékpárok sziluettjeinek erőteljes, háromszínű nyomatával 
és hímzett „BMW Motorrad” feliratával tűnik fel. Nagyméretű cipzáras rekesszel és 
hordozópánttal, 22 x 8 x 6 centiméteres méretben szerepel a kínálatban. 
 
Könnyű, törésálló és tökéletesen zár – a Logo kulacs mindenhová elkíséri tulajdonosát, hiszen 
bármikor megszomjazhat. Széles nyílásán át könnyen tölthető, anyaga élelmiszer tárolására 
alkalmas, mellékízt nem okozó alumínium. A mintegy 16 centiméter magas, nagyjából 0,4 
literes palackon comic-motívum és „BMW Motorrad” felirat tűnik fel. 
 
Mindenkor hű társ a Rallye mackó, aki levethető, eredeti Rallye motorosruhában, és szintén 
levehető Enduro bukósisakban érkezik. Álló helyzetben mintegy 28 centiméter magas. 
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Kiegészítők 
• Logo karórájával a BMW Motorrad klasszikus stílusú kronográfot kínál, másodperc- és 

dátumjelzéssel, illetve stopper-funkcióval. Az elegáns fekete számlap alatttt a Seiko 
nagypontosságú kvarc-óraműve mozgatja a mutatókat. A számlapon a BMW embléma és a 
„BMW Motorrad” felirat is látható, utóbbi a vízpermet-álló nemesacél ház hátsó felébe lézer-
gravírozva is megjelenik. A fekete bőrszíjas Logo karóra átmérője 46 milliméter. 

 
• Fehér, sebességmérőt idéző számlapjával a Logo falióra nem csupán a motorkerékpár-

rajongók tekintetét vonzza. Fekete fémházában másodperc-mutatóval kiegészített, precíz 
kvarc-óramű dolgozik. A számlapon nyomott BMW-embléma és „BMW Motorrad” felirat 
látható. 

 
• A szükséges aprópénz, a hitelkártya (rejtett rekeszben), a jogosítvány és a személyi 

igazolvány egyaránt kiváló elhelyezést nyer a BMW Motorrad Logo tárcájában. Két 
bankjegy-, egy pénzérme- és tíz kártyatartójával, valamint kihajtható hálós rekeszével az 
igényes bőrből varrott tárca valóban az extra kategória kiegészítője. Fekete színben, „BMW 
Motorrad” nyomattal és fém BMW-emblémával, 12,5 x 9,5 centiméter méretben készül. 

 
• Tágas és praktikus a cipzáras, tiszta nejlon Logo kulcstartó táska, amely belsejében 

kisméretű karabinert és három kulcskarikát rejt. Kívül nagyméretű karabiner segíti a 
biztonságos rögzítést, például az övre. Kék színben, nagyjából 11 x 6 x 3 centiméteres 
méretben szerepel a programban. 

 
• Ideális a motorkerékpár kulcsaihoz a „BMW Motorrad” fémgyűrűt - nagyméretű „BMW 

Motorrad” nyomattal ellátott - bőrfüggelékkel kiegészítő Logo kulcstartó, amelynek 
mérete mintegy 8 x 4 centiméter és kék színben kapható. 

 
• A forgatható karabinerekkel és fémhatású retesszel kialakított, igényes Logo 

nyakbaakasztó fémszegecsen hordozza a BMW-emblémát. Kék színű, száz százalék 
poliészter, hosszúsága nagyjából 50, szélessége mintegy 2,5 centiméter. 

 
• A BMW Motorrad nyakbaakasztó mobiltelefon rögzítésére szolgál, és egyszerű retesszel 

vehető le. Mintegy 0,5 centiméter széles szalagjába többszörösen beleszőve jelenik meg a 
„BMW Motorrad” felirat. A nyakpánt kék színű, s nagyjából 45 centiméter hosszú. 

 
• Mindig adódik valami feljegyezni való, mért ne tennénk stílusosan? A vonalas Logo 

jegyzetfüzet igényes, „BMW Motorrad” feliratú kötéssel, irattartó rekesszel, gumiszalag-
zárással és könyvjelzővel készül, s 240 darab A4-es lap számára kínál helyet. 

 
• Nemesfémből, igényesen krómozott csúccsal és tűzővel érkezik a Logo golyóstoll, amely 

vonzó megjelenése mellett harmonikusan simul a kézbe. Európai szabvány szerinti betéttel 
működik, tűzőjén pedig kék „BMW Motorrad” felirat látható. 

 
• Jó reggelt! A 0,25 literes Logo bögre igényes fehér porcelánján nagyméretű „BMW 

Motorrad” felirat látható. 
 
• Stílusos kiegészítő uraknak – extravagáns formájú Logo esernyő kék színben, kinyitva 

mintegy 1,3 méter átmérővel, amely alatt a hölgypartner is hatékony védelmet élvezhet a 
széltől és az esőtől. Robusztus üvegszálas műanyagszerkezettel és poliészter ernyővel 
készül, automatikus nyitómechanizmusának gombja a párnázott markolatba építve található. 
„BMW Motorrad” all-over nyomattal, az ernyő paneljein „BMW Motorrad” felirattal, 
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markolata alján pedig BMW-emblémával, s vállpántos tokkal kiegészítve szerepel a 
kínálatban. 

 
• Kemény stílus – a Logo öv ezüstszínű csatján gravírozott „BMW Motorrad” felirat tűnik fel, a 

3,5 centiméter széles öv fekete színű, s 80/90/100/110/120 centiméteres hosszúságokban 
áll rendelkezésre. Aki inkább másik csatot választana, például a Vintage kollekcióból, a Logo 
derékszíjat igény szerint egészítheti ki. A fekete bőrszíj szélessége négy centiméter, s a 
választott csat rögzítésére patentekkel kialakítva, 80/90/100/110/120 centiméteres 
hosszakban készül. 

 
• Egykor nélkülözhetetlen volt, ma inkább a „cool” stílus kelléke a Logo nadrágtartó, amely 

rugalmas, 120 centiméter hosszúságig igény szerint állítható, szorítócsattal rögzíthető. Bőr 
középső elemén nyomott BMW-embléma, tartószárain többszörösen beszőtt „BMW 
Motorrad” felirat látható. Fekete színben, 3,5-4 centiméteres szélességben szerepel a 
programban. 

 
• Tiszta selyemből, nagyméretű „BMW Motorrad” nyomattal készül a 75 x 75 centiméteres 

Logo kendő, amely minden hölgyutas számára tökéletes ajándék. 
 
• A szó szoros értelmében zászlóvivő rajongóknak készül időjárás- és UV-álló prémium-

szövetből a Logo zászló, amelyen fehér alapon látható a BMW-embléma, oldalt pedig kék 
és piros csíkokra nyomva a „BMW Motorrad” felirat jelenik meg. Mérete mintegy 100 x 140 
centiméter. 
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BMW Motorrad Style Urban 
Diszkréten jelölve, mégis egyértelműen BMW: a BMW Motorrad Style Urban kollekció 
divatos darabokkal csábít. A textíliák a legfrissebb trendek színeiben, „BMW Motorrad” feliratú 
hurokcímkével, míg a kiegészítők ötletes részletmegoldásokkal érkeznek. Minden termékre 
érvényes azonban, hogy kizárólag igényes anyagokból készülnek, amint azt a BMW Motorrad 
rajongói joggal el is várják. A női pólók és topok anyaga például cellulóz alapú modal szövet. A 
modal jóval strapabíróbb műselyem-fajta, amely hatékonyan szívja fel a nedvességet, 
selymesen lágy, és enyhén csillogó felületű. 
 
 
Női/férfi pólók 
A BMW Motorrad Style Urban kollekció pólói nemes hatású darabok, amelyek hűen tükrözik a 
márka iránti szenvedélyt. 
 
Az urak számára barna színben készül az Urban póló, sportosan karcsú szabással, klasszikus 
környakkal, hátán pedig divatos osztó- és díszvarrásokkal. Mellén igényes Plastisol-eljárással 
nyomott, raszteres „BMW Motorrad” felirat húzódik. Az Urban póló tiszta pamutból, S-4XL 
méretben kapható. 
 
Férfidarab a BMW Motorrad Style Urban programjában a Skyline póló, amely klasszikus 
környakkal, sportosan karcsú szabással, mellén pedig igényes raszter-nyomat formájában egy 
nagyváros sziluettjével jelenik meg a palettán. Anyagösszetétele 65 százalék pamut és 35 
százalék poliészter, zöld színben, S-4XL méretekben kapható. 
 
Enyhén karcsúsított, s valamivel rövidebb szabással a női Urban póló igazán dinamikus hatást 
kelt, amit eleje tetszetős grafikai motívuma is kihangsúlyoz. Divatos és csinos megoldás a 
vízesés-kivágás. A női Urban póló 95 százalékban modal, 5 százalékban spandex anyagból zöld 
színben, XS-3XL méretekben rendelhető. 
 
 
Női/férfi ingek, pólók és topok 
Lehet egy kicsivel több? Sokoldalúságban, dizájnban, stílusban és minőségben? A BMW 
Motorrad Style Urban kollekció ingei, pólói és topjai aligha hagyhatnak kívánnivalót maguk után. 
 
Sportosan zakó alatt, vagy lezseren csak magában viselve, az Urban hosszú ujjú férfiing 
mindenkor igényes megjelenést biztosít. Fekete színben és nemes hatású stílusban, bordás 
ujjszegéllyel, dzsörzé-méhsejtpiké keverékből, S-4XL méretekben készül. 
 
A hölgyek számára az Urban ing háromnegyedes ujjal, némileg karcsúsítva, klasszikus 
raglánszabással és szó szerint ragyogó részletként elöl fémlapocskákból kirakott „BMW 
Motorrad” felirattal érkezik. Anyaga világosszürke melange, 50 százalék műselyemből és 50 
százalék pamutból, mérete XS-3XL. 
 
A férfiak szabadidő-ruhatárának e klasszikus darabja természetesen a BMW Motorrad Style 
Urban kollekciójából sem hiányozhat, mégpedig a legjobb formában: karcsúsított fazonban, 
vászon gombszegéllyel és gallérral, a mell bal oldalán pedig diszkrét BMW Motorrad felirattal az 
Urban pólóing igazán egyéni darab. Elegáns zöld színben, tiszta pamutból, S-4XL 
méretekben kapható. 
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Kimondottan sportos stílust kínál a fehér Urban top a hölgyek számára, kerek nyakú, 
klasszikus tanktop-szabással, kivágása körül enyhe berakással, hátán pedig passzéval és 
varrással, elején könnyed all-over raszter-nyomattal. Anyaga 95 százalék modal és 5 százalék 
spandex, méretválasztéka XS-3XL. 
 
 
Női/férfi kabátok 
Sűrű kötés és viaszosvászon – amikor hidegre fordul a város időjárása, eljön a BMW Motorrad 
Style Urban kollekció kabátjainak ideje. 
 
A puha Urban kötött kabát a hölgyek számára barna melange, a férfiaknak pedig kék színben 
készül, kiváló minőségben, kétféle kötésmintát kombinálva. Férfiváltozata V-kivágással és 
gombszegéllyel, a női pedig kivágása körül csillogó flitterezéssel és gyöngyház-gombokkal 
érkezik. A „BMW Motorrad” felirat ez esetben a bal ujjon, fémplakett formájában jelenik meg. 
 
Az Urban kötött kabát férfiváltozata 50 százalék gyapjúból és 50 százalék akrilszálból kötve, S-
4XL méretekben kapható. 
 
A női Urban kötött kabát 37 százalék akrilt, 36 százalék poliésztert, 22 százalék gyapjút és 5 
százalék alpakkát tartalmaz, a méretválaszték itt XS-3XL. 
 
Kellemes viselet tavasszal és ősszel az Urban dzseki, a divatos átmeneti kabát viaszosvászon 
anyagával hatékonyan tartja távol a hideget. Nem úgy azonban az elismerő tekinteteket: 
elegáns zöldesszürke, díszvarrásokkal, rejtett fémhatású cipzárral és „BMW Motorrad” feliratú, 
gumírozott gombokkal. Hajtókás zsebei bőséges pakolási lehetőséget kínálnak, derékbősége 
patentekkel állítható. 
 
A férfikabát méretpalettája S-4XL, a női szabásé pedig XS-3XL, mindkettő anyaga 49 százalék 
poliészter és 51 százalék pamut. 
 
 
Gyermekpólók és -ingek 
A BMW Motorrad Style Urban új kollekciója a gyerekek számára is vonzó darabokat kínál. Kiváló 
példa a gyermek Urban póló, elöl nagyméretű, modern QR-kód nyomattal, amely egyébként a 
németországi eShopba vezet. A kerek nyakú póló 60 százalék pamutot és 40 százalék 
poliésztert tartalmaz, zöld színben, 122/128 - 158/164 méretekben szerepel a kínálatban. 
 
Bordázott szegélyű hosszú ujjakkal indul versenybe az Urban ing a BMW Motorrad legifjabb 
rajongóinak tetszéséért, mégpedig a mellrész igényes Plastisol-nyomat formájában készült 
raszter-nyomatnak, valamint az igényes kidolgozásnak köszönhetően kiváló esélyekkel. Anyaga 
60 százalék pamut és 40 százalék poliészter, sötétszürke színben, 122/128 - 158/164 
méretekben vásárolható meg. 
 
 
Kiegészítők 
• A bőrön nagyméretű „BMW Motorrad” nyomattal és ezüstszínű csattal csábítja az Urban öv 

a rajongókat. A négy centiméter széles barna bőr öv 80/90/100/110/120 centiméteres 
hosszúságokkal szerepel a programban. 

 
• All-over nyomatával a fehér Urban kendő éppoly divatos, mint hasznos darab. Tiszta 

pamut, mérete 130 x 130 centiméter. 
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• Extrahosszú és lezser: a sötét tónusú Urban sál többárnyalatú zöld színben és rojtokkal e 

kollekció minden további darabjához hasonlóan „BMW Motorrad” feliratú Urban címkével 
készül. A tiszta pamut sál 200 x 55 centiméter. 

 
• A sötétszürke anyagból varrott Urban sapka melange-hatású zöld dzsörzé bélést és „BMW 

Motorrad” feliratot kap. 58 százalék pamutból és 42 százalék poliészterből készül. 
 
• Teljes egészében bőrből és tiszta nejlon béléssel várja a rajongókat az Urban tárca. Két 

bankjegy-, egy cipzáras pénzérme- és 12 kártyarekeszt kínál, s „BMW Motorrad” nyomat 
díszíti. Barna színben, 19 x 10 x 2 centiméteres méretben szerepel a programban. 

 
• Stílusos viasz-hatással és öblös belsővel az Urban válltáska mindenkor megbízható 

kísérőnek bizonyul. Levehető vállpánt és funkcionális felosztás jellemzi, párnázott laptop-
rekesszel és két cipzáras belső zsebbel. A „BMW Motorrad” nyomattal díszített táska barna 
színű poliészter/pamut/nejlon-keverékből készül, mérete mintegy 44 x 33 x 8 centiméter. 

 
• „Cool” viasz-hatás kölcsönöz egyéni stílust az Urban kulcstartó táskának is, amelynek 

praktikus kialakítása két „BMW Motorrad” felirattal lézer-gravírozott kulcskarikát, egy külső 
zsebet és egy D-gyűrűt foglal magában. Szintén barna színű poliészter/pamut/nejlon-
keverék, mérete nagyjából 12 x 8,5 centiméter. 

 
• Az Urban kulcstartó lézer-gravírozott „BMW Motorrad” feliratú gyűrűvel és „BMW 

Motorrad” nyomatú bőrpánttal készül. 
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BMW Motorrad Style Vintage 
A BMW Motorrad mérnökeinek innovatív tökéletességre törekvése egy csodálatos 
„mellékterméket” is eredményezett: az évtizedek során olyan gazdag hagyományok alakultak 
ki, amelyek jól láthatók– például a BMW Motorrad Style Vintage kollekción. A 
motorosklubok és a hamisítatlan műhelyhangulat ihlette összeállításban olyan karakteres 
ruhadarabokat és vonzó kiegészítőket találhatnak a márka rajongói, amelyek érzékelhetően az 
„1923 óta Bayerische Motorenwerke” mottó jegyében születtek. 
 
 
Női/férfi pólók 
A BMW Motorrad Style Vintage kollekció pólóinak sajátos mondanivalójuk van, s a maguk 
laza stílusában már ma is igaz gyűjtői darabok. 
 
„Stop Compromising” a Vintage férfipóló egyértelmű üzenete, amiről a BMW Motorrad 90 
esztendős története is szól. A klasszikus kerek nyakat szegélyező kettős bordával és bal ujján 
„BMW Motorrad” felirattal készülő stílusos póló tiszta pamut, fekete színű, S-4XL méretben 
kapható. 
 
Aki valaha is ült BMW motorkerékpár nyergében, csakis megerősítheti a Smile férfipóló „Ride 
and Smile” üzenetét, amit a legendás R 90 S nagyméretű nyomott motívumával tesz még 
hangsúlyosabbá. A flatlock-varrással szegett, klasszikus környakú póló 100 százalék pamut, 
fehér színű, S-4XL méretekben szerepel a kollekcióban. 
 
Nemcsak egyedi motorkerékpár-építőknek: a „Build your Bike” mottó jegyében született a 
Build férfipóló, amelyet egy teljes motorkerékpár alkatrészei díszítenek. Az igazán „cool” 
darab vörösesbarna színben, kerek nyakkal és flatlock-varrással készül, bal ujján „BMW 
Motorrad” felirattal. Anyaga tiszta pamut, méretválasztéka S-4XL. 
 
Egyszerűen csinos: ízléses mélysárga melange árnyalatban, Loose Fit ejtett vállú, elöl enyhén 
rövidített szabással hordozza a Vintage női póló skiccelt BMW motorkerékpár motívumát. 
Anyaga 47 százalék pamut, 47 százalék poliészter és 6 százalék lycra, méretpalettája S-3XL. 
 
 
Féri ingek, női blúzok és topok 
A rusztikustól a divatos stílusig, ám mindenkor száz százalékig BMW – a BMW Motorrad 
Style Vintage kollekciója olyan szabadidő-ruhadarabokat kínál, amelyek 90 esztendő 
motorozásának hamisítatlan élvezetét sugározzák. 
 
Nyakán „BMW Motorrad” felirattal, mellén különleges emblémával és karakteres kockás 
mintával szerepel a kínálatban a Vintage férfiing. A tiszta pamut ing ferde gombszegéllyel, 
valamint mellzsebbel piros/barna színösszeállításban, S-4XL méretekben kapható. 
 
Pontosan mutatja, hol dobog a szív – a Vintage rövid ujjú férfiing mellzsebén a BMW 
címkével, hátán pedig hímzett, illetve nyomott boxermotor-motívummal és „Bayerische 
Motorenwerke seit 1923” felirattal érkezik. Jobb ujján „too fast to follow” felirat olvasható – 
igazán egyértelmű! E rövid ujjú ing sötétbarna színben, 100 százalék pamutból, S-4XL 
méretekben szerepel a programban. 
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A sötétkék Vintage férfiing használt külsővel, hosszú ujjú szabással, bordás szegélyekkel, 
mellén pedig comic-motívummal kapható. Nyakán Vintage címke tűnik fel. Anyaga 100 
százalék viszkóz, méretpalettája S-4XL. 
 
Elsőmosott, használt külseje és lezser stílusa avatja a Vintage női inget különösen karakteres 
darabbá, a pikáns összhatást „The Owner’s Pride” nyomott motívum teszi teljessé. Hosszú ujjú 
szabással, nyakán „BMW Motorrad” felirattal, 100 százalék viszkózból, olívazöld színben, XS-
3XL méretekben készül. 
 
Jobb ujjának „I love riding” felirata kétséget sem hagy a Vintage rövid ujjú blúz viselőjének 
szenvedélye felől. A tiszta pamut darab Vintage címkével, nyakán „BMW Motorrad” felirattal, 
enyhén karcsúsított fazonú és olyan részletek teszik egyénivé, mint vállpasszéjának fodrai és 
felhajtott ujjszegélyeinek pántjai. A piros/fehér kockás blúz XS-3XL méretekben kapható. 
 
Hosszú és lefelé bővülő szabásával a Vintage női top számtalan laza stílusú összeállítás 
alapjául szolgálhat. Elején nagyméretű „Trouble Shooter” comic-motívum vonzza a tekintetet. 
A top antracitárnyalatban szerepel a programban, 95 százalék pamutból és 5 százalék 
spandexből, XS-3XL méretekben készül. 
 
 
Női/férfi kabátok 
Szuperkényelem, kiváló minőség és kimondottan lezser stílus – így jellemezhetők röviden a 
BMW Motorrad Style Vintage kollekció kabátjai. Nem is lehet kérdéses, hogy a garázsban 
és a műhelyben egyaránt a legmegfelelőbb ruházat a márka rajongói számára. 
 
Bélelt kapucnival, kenguruzsebbel és bordás szegélyeivel vetteti magát észre már messziről a 
Vintage kardigán. Karakteres részletként a kapucni szegélyén „Bayerische Motorenwerke” 
felirat tűnik fel. A különleges gombszegéllyel kialakított, sötétszürke férfidarab hátán 
nagyméretű boxermotor-motívum látható. A női változat vörösesbarna árnyalatban, elöl 
cipzárral és hátán nagy „nineT” nyomattal érkezik. A dzsekik 80 százalék pamutból és 20 
százalék poliészterből készülnek. 
 
A női Vintage kardigán XS-3XL, míg a férfi változat S-4XL méretekben rendelhető. 
 
A partner-összeállítások jók, Lumberjack-stílusban pedig még jobbak – a karakteres uniszex 
Vintage dzseki éppoly igényes kidolgozású, mint amilyen jól mutat. Ingnyakkal, steppelt 
vattabéléssel, cipzárral és patentekkel, illetve öt zsebbel készül, bal ujjának felirata pedig 
egyértelműen fejezi ki a lényeget: „I love riding”. Mindezt bal mellzsebének „BMW Motorrad” 
hímzett felirata teszi teljessé. 50 százalék gyapjúból és 50 százalék poliészterből a kék/fekete 
színösszeállítású Vintage dzseki XS-4XL méretekben, XS és S méreteiben karcsúbb szabással 
szerepel a programban. 
 
Szabásában és megjelenésében egyaránt klasszikus stílusú motoroskabátként szerepel a 
BMW Motorrad Style Vintage programjában a Special dzseki. Az átmeneti időszakra tervezett 
darab anyaga robusztus pamut-twill és burkolt ujjakkal készül. A kényelmes viseletet bordás ujj- 
és derékszegély segíti, a bőséges pakolási lehetőségekről két nagyméretű zseb, egy külső 
mellzseb és egy belső zseb gondoskodik. Stílusos a hát „Bayerische Motorenwerke seit 1923”, 
s humoros a bal ujj „eat sleep ride” felirata. Belül nagyméretű „Trouble Shooter” comic-
motívum látható. A tiszta pamut Special dzseki fekete színben, XS-4XL uniszex méretekben 
kapható, karcsúbb szabású XS és S kivitelekkel. 
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Gyermek pólók és kardigánok 
A gyerekek eleve szeretik a legendákat, így a BMW Motorrad Style Vintage kollekcióban is 
kedvüket lelhetik. 
 
A Vintage gyermekpóló többszínű biker comic-motívummal csábít. A sötétzöld pólót Vintage 
nyakcímke díszíti. 100 százalék pamutból, 98/104 és 134/140 közötti méretekben készül. 
 
Igazán „cool” a College-stílusú, hátán „Spezialanfertigung” nyomatú Vintage gyermek 
kardigán – 80 százalék pamutból és 20 százalék poliészterből –, amit melle bal oldalának 
„Cool it” címkéje is egyértelművé tesz. Kétszínű, kötött ujjszegélyekkel, patentes záródással, 
sötétbarna színben, 98/104 és 134/140 közötti méretekben szerepel a programban. 
 
 
Kiegészítők 
• „BMW Motorrad” fémberakás és nyomat díszíti a Vintage övet, amely fémcsattal záródik. 

Fekete bőrből, négy centiméteres szélességgel és 80/90/100/110/120 centiméteres 
hosszúsággal készül. 

 
• Négy centiméter szélességű övekre szerelhető a Vintage övcsat, „cool” használt hatású 

fémfelülettel és „BMW Motorrad” nyomattal. 
 
• Kellemesen lágy batiszt anyagával kényezteti a bőrt a Vintage kendő. Kétszínű all-over 

nyomata egy motorkerékpár komponenseit ábrázolja, „Build your Bike” felhívással. A 
sötétkék kendő mérete 80 x 80 centiméter. 

 
• Magabiztos karakter – „Rekordhalter”, szól a fekete Vintage sapka felirata. Bordás anyaga 

100 százalék gyapjú. 
 
• Stílusos, ötrészes trucker-szabással érkezik a sötétvörös/fehér színösszeállítású Vintage 

sapka. Elején „Spezialanfertigung” feliratot hordoz, hátulján hálós felület gondoskodik 
hatékony szellőzésről. Anyaga nejlon (elöl) és poliészterháló (hátul), műanyag reteszes 
bőségállító pánttal rendelkezik. 

 
• A Vintage napszemüveg fekete acetát-keretből és 100 százalék UV-védelmű műanyag 

lencsékből épül fel. Szárain „BMW Motorrad”, a mellékelt tokon pedig „Bayerische 
Motorenwerke seit 1923” felirat tűnik fel. A készlet törlőkendőt is tartalmaz. 

 
• „BMW Motorrad” fémberakása és nyomata egyértelműen jelzi, milyen márkával motorozik a 

fekete Vintage csuklópánt viselője. Tiszta bőr, patentes bőségállítással, 19 illetve 21 
centiméter hosszúsággal, szélessége mintegy 2,5 centiméter. 

 
• Autentikus biker-stílust garantál a fekete Vintage pénztárca, lánccal, övbújtatóval és 

karabinerrel. Egy bankjegy-, három kártya- és egy cipzáras pénzérme-tartót kínál. Anyaga 
tiszta bőr, boxermotor-nyomattal és „Bayerische Motorenwerke seit 1923” felirattal, mérete 
14 x 9 centiméter. 

 
• A fontos A5-méretű papírok a cipzáras Vintage bőrmappában helyezhetők el, amely 

fekete színben, „Bayerische Motorenwerke seit 1923” felirattal jelenik meg a kínálatban. 
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• A BMW Motorrad Style Vintage kollekció műhelystílusához természetesen e funkcionális 

kiegészítő is hozzájárul: a Vintage fekete bőr szerszámtartó hat zsebbel készül és két 
pánttal záródik. Kívül boxermotor nyomat és „Bayerische Motorenwerke seit 1923” felirat 
díszíti. Mérete feltekert állapotban nagyjából 20 x 13 centiméter, kiterítve mintegy 35 x 20 
centiméter. 

 
• Kulcskérdés – a Vintage kulcstartó „BMW Motorrad” nyomatú, patentes, fekete bőrszíjjal, 

egy kulcskarikával és egy karabinerrel rendelkezik. Igényes megoldás a három – 
motorkerékpár, boxermotor és csavarkulcs - fémdísz. 

 
• Emléktárgy – a régi hatást keltő, nosztalgikus Vintage fémlemez háromdimenziós 

gravírozással ábrázolja a legendás R 90 S motorkerékpárt „Ride and Smile” felirattal. 
Acéllemez, sarkán furatokkal, mérete mintegy 30 x 40 centiméter. 

 
• Stílusos – a boxermotort (nagyjából 3,5 centiméter) illetve „nineT” (mintegy 3 centiméter) 

logót formáló fémfejjel készült Vintage kitűzők. 
 
• Dzsekire való – a Vintage felvarrók készlete hat textilcímkét kínál a BMW Motorrad Style 

Vintage különböző motívumaival. 
 
• Minden üres felületre – a Vintage matricakészlet A4 méretű íve a BMW Motorrad Style 

Vintage kollekció különböző motívumaival 15, illetve „BMW Motorrad” felirattal 2 matricát 
tartalmaz. 

 


